

SKAUTSKÝ TÁBOR 2024

Pořadatel tábora: 6. oddíl dívek, 14. oddíl chlapců JUNÁK PŘÍBRAM

Vedoucí tábora: Johana Paulová- Jou, Otto Lang - Zmatlík,

Místo tábora: Obory – Hromádky, okres Příbram

Adresa: Tábor příbramských junáků,

Obory – Hromádky, p. Dobříš, 263 01

Kontakt na slečnu vedoucí: Jou - 737718015; telefony na táboře nemáme neustále v kapse, nejlepší je proto napsat SMS a my se vám ozveme, jak to půjde.

Stavba tábora: Proběhne 1. den tábora! Sobota 29.6. tedy příjezd mezi 9 a 10h, vítání rodiče a starší sourozenci. S sebou pracovní rukavice, hodí se sekera na osekávání a zatlukání kolíků, určitě nezapomeňte na **dostatek pití**, ochranu proti slunci a hromadu energie a odhodlání. Angažovaní tatínkové jezdí ráno ještě nakládat na Zdaboř, k tomu případně poskytnete více informací Zmatlík - Otto Lang na tel. 732669422. Postup tedy jasný, než se definitivně s ratolestí rozloučím, bude mít postaven stan, ve kterém následně tábor prožije 😊 Čím více nás bude, tím rychleji a snáze se zabydlíme a my si pak budeme moct tábor užít od prvních dnů a nedodělávat pracovní věci ještě v půli týdne.

Doprava individuálně tudy:

<https://mapy.cz/s/3tsoi>. Na konci lesa (3) končí i asfalt, dál je potřeba jet opatrně po polňačce. Kdybyste si nevěděli rady, zavolejte. Varování na cestu přes Obory, cesta je vymletá a osobní auto si zničíte (nebo možná ne, ale neručíme za to). Ale určitě máte cestu léty osvědčenou již.

Tábořiště:



Příjezd: sobota 29.6. dopoledne - cca 9-10h

Odjezd VARIANTA A: neděle 7.7. pozdní odpoledne (16/17h).

Odjezd VARIANTA B: sobota 13.7. dopoledne (9-10h)

Odjezd a příjezd VARIANTA C: tj. libovolný jiný den, PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ (jak jsem již avizovala, nebráním se ničemu, vše se dá domluvit a budu radši vítat a odevzdávat děti v půlce tábora, než je tam nemít ani na chvíli!)

NÁVŠTĚVNÍ DEN PRO PSYCHICKOU POHODU ÚČASTNÍKŮ, VEDOUCÍCH I RODIČŮ NEMÁME, PROSÍME, RESPEKTUJTE TO.

MOŽNÁ TO VAŠE DÍTKO PŘIJME BEZ ÚHONY, JINÉ HOLČÍČKY BY TO VŠAK MOHLY NEŠŤASTNĚ OPLAKAT. A to i v případě, jedete-li kolem, či navštívit účastníka z chlapeckého tábora.

Nastane-li tato výjimečná situace, domluvte se, prosím, nejprve se mnou, jak toto setkání zorganizovat. Doporučujeme posílání dopisů na táboře též funguje vnitřní pošta, v případě, že odevzdáte s potřebnými papíry i podepsané obálky, rozdistribuuujeme dopisy během týdne)

Cena: 200 Kč/den + 500 Kč na pokrytí programového materiálu, celkem 2100 Kč na první týden a 14x200 Kč/den, celkem 3300 Kč pro celý pobyt. Platba na účet **2300237906/2010** - pozor, jiný účet než pro kluky + jiný než roky před (stejný jako registrace) - variabilní symbol = rodné číslo dítěte - poznámka = jméno dítěte

S sebou (z původních pokynů): spacák, polštář, gumovky, dobrá kožená nebo jinak nepromokavá obuv (na výlety), tenisky, letní sandálky, pláštěnka, skautský kroj nebo košile (hnědá, zelená) a kalhoty nebo sukně v podobné barvě, oblečení na spaní, 2x tepláková souprava, 2x svetr nebo mikina, bunda, 2x triko s dlouhým rukávem, 6x tričko, spodní prádlo, plavky, ponožky (dostatečný počet, i teplé na noc), kapesníky, ručník, osuška, utěrka na nádobí, šátek, čepice, sluneční brýle, hygienické potřeby (mýdlo, šampón, kartáček na zuby, pasta, zrcátko, hřeben, opalovací krém, toaletní papír), ešus, lžíce a malá lžička, hrneček, šicí potřeby, zavírací špendlíky, baterka s náhradními bateriemi, píšťalka, zápisník, blok, KPZ, pastelky, psací potřeby, obálky + známky, nůž, sekerka, klubo provazu, uzlovačka, batůžek na výlety, láhev na pití. Je potřeba, aby děti měly oblečení jak na teplé letní počasí, tak i v případě, že bude mokro nebo zima!!! Dále kolo, ale je nutné, aby s sebou v tom případě měli i helmu!! (nemusíte se bát, že by došlo na nějakou divokou a výkonnou cyklistiku (to velmi ráda pohlídám 😊), jde spíše o usnadnění, a hlavně urychlení pohybu po okolí a vodních plochách a tak).

Je vhodné vzít si s sebou hudební nástroj, knížku, hru, sportovní potřeby a podobně. Dětem je vhodné dát přiměřené množství peněz na nákup nějakých drobností. Je nutné, aby děti měly s sebou kopii kartičky zdravotní pojišťovny.

Doplnění - osobní komentář k pokynům:

Spí se ve stanech na louce, zimomřivějším se ke spacáku hodí i deka a teplé oblečení na spaní. Velmi doporučuji čepici - nejvíce tepla, jak známo, odchází hlavou. Karimatka podle uvážení, vzhledem k polním podmínkám doporučuji hlavně mladším účastnicím nenafukovací, protože na táboře je mnoho příležitostí, jak ji protrhnout nebo propíchnout.

Kroj se dá koupit oficiální v JunShopu <https://www.junshop.cz/skaut/skautsky-kroj/>, ale není to nutné, doporučenou náhradou je též krojové tričko, též nalezitelné na JunShopu, za pár peněz. V každém případě však stačí košile nebo tričko podobné (pískové/khaki) barvy.

Barevný šátek by měla mít každá slečna, pokud ne, hlázněte mi! Holky, které mají šátky dva, prosím, aby si vzaly kromě slibového i ten „náš“ tj. s barevným lemem. Oblečení, jak je psáno - dostatek do tepla i do zimy, takové, co se může ušpinit. Není problém ho v průběhu tábora přeprat, ale fleky od trávy z bílého trička prostě nedostaneme. Některé děti si vozí místo ešusu oblíbené misky s obrázky, ty se ale moc rády převrhávají, proto je opravdu nejlepší ešus.

Pokud chcete dětem posílat dopisy, je nejjednodušší je dát všechny na začátku tábora jedné z vedoucích s datovými pokyny. Adresa by měla fungovat, ale je možné, že se dopisy zpozdí. Všem se hodí malý batůžek na půldenní výlety. Pokud dětem svěrujete kapesní nůž, ukažte jim, jak se správně otvírá/zavírá a jak správně řezat. Při používání jim to připomeneme, ale opakování matka moudrosti. To samé platí pro sekyrku.

Kolo se hodí všem, i začátečníkům. Hlavně prosíme o důslednou kontrolu seřízení (nejlépe v servisu), helma je (znovu opakují) samozřejmostí. Není však nutností, mezi vedoucími jsou nachystané cyklistky i pěší!

Veškerou **elektroniku a cennosti nechte doma**, na táboře je čeká jen rozbití nebo ztracení, neručíme za ně.

Máme zavedená „**konta**“, tedy dobrůtky, které si děti přivezou, se ukládají v podepsaných taškách/krabičkách do kuchyně a děti si z nich mohou brát po obědě nebo po večeři. Je to proto, aby neměly jídlo ve stanu (kde by se zkazilo a přilákalo mravence) a zároveň nesnědly všechno na posezení.

Pokud cokoliv není jasné, pište nebo volejte – 737718015, WhatsApp skupina, 6oddilpb@skaut.cz

P.S. Máme tábor společně s 14. chlapeckým oddílem, ale některé věci děláme jinak. Tyto pokyny platí primárně pro dívčí část, pokud na tábor posíláte i kluky, řiďte se u nich pokyny od Zmatílka - Otto Langa, kdyby se v něčem lišily.

Shrnutí:

Co nejdříve: přečíst pokyny a vznést případné dotazy, zaplatit účastnický **poplatek**

V mezičase: zabalit věci na tábor

Včas přijet stavět tábor v co největším počtu a co nejlepší kondici, každá ruka se hodí!

Dále: 29. června přivést **táborníka**, který nejeví žádné příznaky nemoci a nemá žádná zvířátka ve vlasech, odevzdat **kopii kartičky pojištěnce, bezinfekčnost, užívané léky a dopisy**

V mezičase: užít si domácí pohodu

7. nebo 13. července: Vyzvednout si táborníka, nezapomenout si vzít zpátky potvrzení od lékaře, kartičku pojištěnce a zbylé léky